

Jegyzőkönyv

Készült 2024. május 31. napján 8.30 órakor a Helyi Választási Iroda helyiségében

Szelevény Község HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ÜLÉSÉRŐL

Jelen vannak:

Cseh János HVB elnök
Krucsó Zoltánné HVB tag
Nagy Sándorné HVB tag
Dr. Hécezi Eszter HVI vezető
Bertók Sándorné HVI tag

Cseh János.HVB elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes azt megnyitja.

Napirendi pontok:

1. Nagy Sándorné póttag belépése
2. **Tóth László független polgármester- és képviselőjelölt bejelentésének megtárgyalása**

1 Cseh János HVB elnök:

Tájékoztatam a megjelent HVB tagokat arról, hogy Kuti Györgyné 2024 május 29. napján Helyi Választási Bizottsági választott tagságáról lemondott, így a helyébe a választási törvény 35.§ (1) alapján a póttagok megválasztására irányuló indítványban a soron következő póttag lép.

A következő megválasztott tag Nagy Sándorné aki a jövőben részt vesz a munkában.

2. dr. Hécezi Eszter HVI vezető az alábbiakról tájékoztatja a megjelenteket:

Tóth László független polgármester- és képviselőjelölt az alábbi bejelentéssel élt emailben 2024 május 29. napján a HVB részére:

Tisztelt Helyi Választási Bizottság!

Szeretnék panasszal élni a Helyi Választási bizottság egyik választott tagja, Kuti Györgyné ellen, és szeretném kezdeményezni a Helyi Választási Bizottságból való kizárását, mivel a fent nevezett személy az egyik induló (Kerekesné dr. Holló Helga) választási szórólapján egyértelmű politikai nyilatkozatot tett azzal a céllal, hogy a választópolgárokat az egyik jelölt számra kedvező irányába befolyásolja.

Azt gondolom, hogy ha a HVB egyik választott tagja ilyen jellegű nyilatkozatot tesz, és aktívan részt vesz a választási kampányban az egyik induló oldalán, az egyértelműen megkérdőjelezi a

HVB függetlenségét, és sérti a választási törvény, a választási szervekkel szemben elvárt, pártatlanságra és függetlenségre vonatkozó irányelveit.

Az ügy segítéséhez mellékelem a Kvk.VI.39.308/2022/5. számú határozatát, ami hasonló témában született.

A határozat [41] és egyéb pontjaiban lévő megállapítások alapján úgy látom, hogy a választási bizottság választott tagjainak a véleménynyilvánítási jogát is korlátozza a Ve., ebből adódóan pedig a HVB-ben betöltött tisztségével egyértelműen nem összeegyeztethető, hogy az egyik jelölt kapmányában aktívan részt vesz.

Mellékletben csatolva a jelölt választási szórólapja.

A fent említett ügyben kérem, hogy a választási szabályokra vonatkozó törvények szerint járjanak el.

*Munkájukat, és a választás tisztaságáért végzett erőfeszítéseiket, előre is köszönöm!
Tisztelettel: Tóth László, független polgármester- és képviselőjelölt.*

Üdvözlettel,

Kuti Györgyné 2024 május 29 napján írásban lemondott a Helyi Választási Bizottsági tagságáról.

Tóth László független polgármester- és képviselőjelölt a 2024 május 29 –én emailben visszavonta fenti tartalmú panaszbejelentését.

Cseh János HVB elnök: a Jegyző Asszony tájékoztatása alapján a Bizottságnak külön határozatot nem kell hozni ebben az esetben, elég a tájékoztatás tudomásulvétele.

A tagok a tájékoztatót tudomásul vették.

Cseh János HVB elnök:

Megköszöni a részvételt, több napirendi pont nem lévén az ülést bezárja.

Kmft.

Cseh J

HVB elnök

Készítette:

Bertók Sándorné
HVI tag

